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Tabnuya 1
Pe3ynbTaThl HCTIBITAHUS

Har- OTc4YeThl B IPOJIOJIBHOM OTc4YeThl B TOTIEPEYHOM
py3Ka HaIPaBJICHUU HaIpaBJICHUU
Touxka 1 Touka 2 Touxka 3 Touxka 4

KH | Orcuer | A; | Orcuer | A, |Orcuer| Asz | Otcuer | Ay

Cpennee
npupaieHue
OTCUYETa 110
KaXJI0M TOYKE
Cpennee
npuparieHue
oTcYeTa Mo A(1,2) = AB3,4) =
TOYKaM
1,2u3,4

OTtHocuTenbHas negopmalius onpeaessiercs no hopmyse

e=k-A,
rne k=1-10"°

OTtHocHTeNnbHas MPOA0IbHAS AehOopMaIlKs Ha CTYIIEHb HarPy3Ku:

e=k-A(L2) =

OTHocuTenbHas Monepednas nedopmaius Ha CTYIIEHb HATPY3KH:

g =k-A(3,4) =




Koaddumment Ilyaccona:

[Tomaas momepeyHoro ceueHust oopasna

CryneHb Harpy3Ku:

P= kH.

HopmanbHoe HalnpsKeHHe Ha CTYIIEHb Harpy3KH:

= kH/ cM>.

E = o_ kH/ cm?= MIla.
€




